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OBO3HAYEHMUE BJIOKOB U UX TEMINO-3BYKO-®U3NYECKUX XAPAKTEPUCTUK.

0603Ha4yeHue OMNOKOB:

CVMMPONNT BMOKAM MPUCBOEHO YHUOULIMPOBAHHOE OBO3HAYEHME:

3anonHeHne CKBO3HbIX NPOAOMNbHBIX OTBEPCTUI COPUEHTUPOBAHHBIX BOBHYTPb NOMELLEHMS:
0 — 6e3 3anonHeHus

b - 6eToH

C - CumnponuT nonncTmponbeToH

MonepeyHble BKNaAbILLK, B CEpPeaUHe 1 No kpasiv GrOKOB:

0- Ge3 nonepeyHbIx BKNaabILLen

M- nnacTuHa U3 neHonnacra, TOMLMHON B 3aBUCUMOCTM OT TUMa Broka

C - nnactuHa u3 CMNpONNUT OAHOCIIONHON NKUTbI, TOMLUMHON B 3aBUCUMOCTM OT TWNa Brioka

[lononHuTeNbHble NPOAOIbHBIE BKMaAbILM COPUEHTUPOBAHDI K BHELLHEN CTOPOHE CTEHbI, C
PACYETHOI TONLMHOM (B CAHTUMETpAX).
0- 6e3 NpoAoMbHbIX BKNagbILLen

Mpumep 1.

CB30 (b-0-r14) o6o3Hayaem Cumnponum 610k monuuHol 30 cm (3anonHeHue 6emoHoM — 6e3 NoNepeYHbIX
gknadbiwell — ¢ AonomHUMesbHbIMU NPOoO0bHBIMU 8KTadbiwamu U3 NIaCMUHOK neHonacma mosuiuHou 4 cm).

lpumep 2

CBC30 (b-C-14) o6o3Hayaem Cumnponum 6nok cepuu «Cynep», monuwjuHol 30 cm (3anonHeHue 6emoHoM — ¢
nonepeYHbIMU gknadbiwamu u3 nnacmuH Cumnponum o0HOCOUHOU Numel— ¢ AoNOMHUMENbHbLIMU NPOAObHBEIMU
gknadblamu U3 hiacmuH neHoniacma mosnuiuHou 4 cm).



00603Ha4yeHMe Tenno-3BYKo-(hM3MYeCcKMX XxapakTepUCTUK OMNOKOB:

Ro [5] M2°C/BT: ConpoTveneHue Tennonepe/iaye orpaxaatoLLX KOHCTDYKLINIA

R [5] m2°C/BT: Tepmuyeckoe conpoTUBIEHUE Tensonepeaaye orpaxaaiLLyx

KOHCTPYKLNA

Ro™[=] M2°C/BT: Tpebyemoe TepMU4ECKOE CONPOTUBIIEHME TeNNONepeiaye OrpaKAAIOLLINX KOHCTDYKLIWIA
*

Ro= R+ 1/0s+ 1/04 2 Ro™

roe:
s [=]BT/M2°C KoathdnLmeHT TennooTaauM BHYTDEHHEI NOBEDXHOCTM OrPAXKAALLMX KOHCTDYKLIMM
ay [=]BT1/M2°C KoadhehmLMeHT TennooTaauv (Anst 3MMHIX YCrIOBMI) HAPYXHOI OBEPXHOCTH

OrpaxaatoLLnX KOHCTPYKLIA
K [=] B1/mM2°C: TennotexHudeckuit koadduumenT 6oka
2K [=] Bt/M2°C: TennotexHnyeckmii koaddULMEHT Knaaku
v[=]: TennoycToitumnBoCTb ( NETHAS CTABNMLHOCTb)
D24 [=] W/(m2°C): TennoemkocTb

t1 [=]°C (ti =eHympenHssa memnepamypa 6 °C ; te = HapyxHas memnepamypa e °C):

KoMdhopTHOCT

roe:
ti=ts = PacueTHas TemnepaTtypa BHYTPeHHero Bo3ayxa, °C, npuHumaemas cornacHo NOCT 12.1.005-88
1 HOpMaM MPOEKTUPOBAHNS COOTBETCTBYHOLLMX 3[aHUiA 1 COOPYKEHUIA
e=WH= acyeTHas TemnepaTypa HapyxHoro Bosayxa, °C, npuHMMaemas cornacHo .1.005-
te=th = P C rOCT 12.1.005-88
1 HOpMaM NPOEKTUPOBAHNS COOTBETCTBYHOLLIMX 3A4aHUIA 1 COOPYXEHMIA
Rw [<] ob: 3BYKOM30NALMS KNaaKM (CTEHbI)
q[=] kr/m2 Bech KBaApaTHOrO METPa CTEHb!,
BMECTE C 3aroHUTENeM,
BKNagblLwamu v
LUTYKaTYPKOW C ABYX
CTOPOH
" Ro™= 3,15 M2°C/BT
Og = 8,7 B1/m2°C
CHuI1 1I-3-79

st MOCKBbI 1 0 = 23 BT/M2°C

MOCKOBCKOW OBNACTW:
m3sR+0,17 2R,7=3,15 >R 2 2,98







Cb-30 | 000

R = 3.0855 m’KIW
K = 0.3241 WIm’K
K= 0.3338 WimPK
1= 5510
D24 = 3.119 WI[m?K)
t1 =18.14°C (ti= 20°C /e = -25°C)

Craz : MONWCTHFDN

«w | CB-30 | 500

R = 2.8386 m’KIW

K = 0.3523 WIm’K
KE=0.3629 Wim'K

1= 136.8
Dza = 3.726 WIim?K)
1 =17.97°C [ti= 20°C /te=-26°C)
Rw = 56.42 dB

q = 205.20 kg/m?®

Rw = 50.69 dB
q = 94.48 kg/m’ N -
Tenn. SxBME. nonHoTenoro kMpamsa 197 cm. | © 24 | 2 | @0 1w
smamewne | Be3 Tenn. akene. AYCTOTENOro KNpAMUA 160 cm, | TewnepaTypa sodgyxa o nomewe s

Janomwewne - BETOH

e O NMCTHR DA Tenn. axsne. nycrotenoro Knpniya 148 cm,

Tenn. sxBMB. NonHoTENOre KMpnnga 182 cm.

HONNCTHPON 2 e cs_ao B-0-112

R = 3.4225 m'KIW

K = 0.2922 WIm’K
K= 0.3008 Wim'K
1= 168.1
Dzs = 3.726 WIim’K)
t1=18.32°C (tin 20°C /e = .26°C)
Rw = 55.17 dB
q = 205.43 kg/m?

c.l"g‘r'| E Tr L .I1-‘.I'|
TemsnepaTypa DO3gYNE O NORMELEHAN

Janorvedne - BETOH

o O MHCTHR DN Tenn, aene. nycrotenoro Knpanya 178 cm,

Tenn. sxBMB. NONHOTEAOrS KApNRYa 219 cm.

ORRCTHPON 3 o cs_so B-0-/13

R = 3.6149 m’KIW

K = 0.2766 W/Im’K
KE=0.2843 Wm'K

= 181.5
D4 = 3.778 WIim?K)
11 =18.41°C jti= 20°C (12 = -26°C)
Rw = 54.50 dB

q = 205.55 kg/m?®

il 2‘|‘r1r&'f|2'|ﬂrllﬂl-|
TemnepaTypa DOLOYNE O NOMELpERA

a8

-EETOH : |
E?'..Tﬁ"ﬁhcmmn : Tenn. 3KBNE. NYSTOTENOTD KNpAAYS 188 cm,

Tenn. sxBNB. NONHOTEAGFS KApARYa 221 em.

ot !1‘, :g . ;.."r.;'.-.
TemsnepaTypa DOIGYNS 0 NORMELETAR



Janommewne - BETOH

Janorvedne - BETOH
Craw - MONWCTHR DA

Janorvesne - BETOH
Crnas - MONWCTHFOR

Crax . MONKNCTAROR

Bemagyua -
MORACTAPON 5 ca.

Bemagyua -
MOREACTAPON 6 e

Bemagyua -
MORACTAPON 4 ca.

CBb-30  5-0-z

R = 3.8035 m’KIW

K = 0.2629 WIm’K
K= 0.2708 WK

L'= 195.8
D24 = 3.816 WI[m?K)
t1 =18.49°C (ti= 20°C /1o = -26°C)
Rw =53.72 dB

q = 205.67 kg/m?’

F

48

Tenn. 3xKBME. NONHOTRNOrG KApNRda 243 cm.
Tenn. axane. nycToTenoro Kepamya 108 cm,

Cb-30 | 5075

R = 3.9866 m’KIW

K = 0.2508 WIm’K
Ki=0.2584 Wim'K

= 210.2
Dz = 3,868 W/[m’K)
1 =18.56°C ti= 20°C /te = -26°C)
Rw = 52.51 dB

q = 205.79 kg/m?®

c.l.-.ﬂ'l‘r'|.f£ '| .I '|'.'|1‘.I'|
TemnepaTypa DoAgYNE 0 NORELEHA

Tenn. JxKBMB. NONHOTENOrS KAPNNYa 255 cm.
Tenn. axane, AycToTenoro Khpamya 207 cm,

Cb-30 506

R = 4.0877 m’KIW

K = 0.2446 WIm’K
KE=0.2520 Wim'K

L= 296.4
D24 = 3,913 WIim?K)
t1 =18.60°C (ti= 20°C /e = -26°C)
Rw = 50.51 dB

q = 205.90 kg/m?®

L R
TemnepaTypd DOIOYNS I NORMELEHA

Tenn. s3KBMB. NONHOTRAOIS KAPNR4YA 262 cm.
Tenn. akene. AycToTenoro KRphMsa 213 cm.

‘:.IJ-.Q‘I 1 I-;ﬂ. .| T '|' i“ﬁ"'
TemnepaTypa DOLOYNE 0 NOMELEHA







Janommenne | bea
Cnax - MOAWCTHF OGN

Janommenne - BETOH
Crax - MONUCTHFGN

Bemagyua -
MORWCTHPON 2 Ca.

Janorvedne - BETOH
Cras - MOAWCTHRFGR

Bemagyua -
MORRCTHPON 5 cu.

Janommenne | BETOH
Crae : MOANWCTHFOR

Cb-30B | 0-0-0

R = 3.0772 m*KIW

K = 0.3250 Wim’K
KE=0.3347 Wim*K

1= 54.82
Dz4 = 3.108 WiIim’K)
t1=18.13°C iti= 20°C e m-26°C)
Rw = 50.65 dB

q=94.32 kg/m?

r

Tenn. sxeHe. NONHOTEAOrS KMpnn4a 197 cm.
Tenn. akeMe, nyoToTEAOMD KNphMua 160 cm,

Cb-30B | 5-0-0

R = 2.8304 m*KIW

K = 0.3533 WIm’K
Ki=0.3633 Wim'K

= 1354
Dzt = 3.715 W/ m?K)
0 =17.97°C i 20°C f1en -26°C)
Rw = 56.38 dB

q = 204.97 kg/in?’

EI.EurlrﬁTl Ill'fﬂl-l
TemnepaTypa DOIOYNE 0 NORMELEHA

F

Tenn. sxeMe. NONHOTENOre KApnnga 181 cm.
Tenn. 3xBNE, AycToTeROro KKpRMya 147 cm,

Cb-30B 502

R = 3.4230 m’KIW
K = 0.2921 WIm’K
KE= 03003 Winm'K
1= 168.1
Das = 3.728 W/Im?K)
t=18.32"C {ti= 20°C /1o m-26"C)
Rw = 55.12 dB
q = 205.21 kg/in¥

I
TemnepaTypa DOAGYNE 0 NORMELEHAA

Tenn. s¥BMB. NONHOTRAOrS KApnRga 219 cm.
Tenn, axene. AycToTenoro KWpAmya 178 cm.

Cb-30B | 5-0-5

R = 3.6150 m’KIW

K = 0.2766 WIm’K
K5 = 0.2849 WimK

1= 181.6
D24 = 3.780 Wiim*K)
0 =18.41°C (= 20°C fte = - 26°C)
Rw = 54.46 dB

q = 205.33 kgin?’

‘:hll.g‘r1 ri! Tr T .r.1'.1_‘-|.-|
TesnepaTypa DORGYNE 0 TORMELEAE

F

Tenn. sxeMe. NONHOTRAGro KApARga 231 cm.
Tenn. skene. AycToTenoro KpAMya 188 cm.

Fal .g‘r'| r& -T r .1'.11_‘;1
TemnepaTypn Do3gYNE O NORMELETAA

10



Janorvedne - BETOH
Crax  MONUCTHFON

Janoriedns - BETOH
Cras : MONUCTHF OGN

Bemagyua -
MOEHCTAPON & cue

Bemagyua -
MORWCTHPON 5 ci.

Cb-30B | 5-0-4

R = 3.8036 m’KIW

K = 0.2629 WIm’K
K= 0.2708 Win'K

1'= 195.8
Daa = 3.819 WHm’K)
t1 =18.49°C (ti= 20°Crte = :26°C)
Rw = 53.67 dB

q = 205.45 kgn¥

Tenn. sxBHE. NONHOTRNOIG KApAR9a 243 cm.

Tenn. sxene. AycToTenaro KMpaMya 198 cm,

Cb-30B 5075

R = 3.9865 m’KIW

K = 0.2508 WIm’K
KZ= 02584 WinmK

1= 210.2
D24 = 3.870 WIim?K)
t1 =18.56°C fti=20°C e = -26°C)
Rw=52.47 dB

q = 205.57 kgin¥’

‘:,l-l.g‘:r'| & 'i.l T..|'.'|.1-‘.I'|
TemnepaTypa DoROYNS I NOMELEHAR

.
F

Tenn. sxBMe. NONHOTEAOrS KApARYa 255 cm.

Tenn. sxBNE. AycToTEROMo KMpAMYa 207 e,

I‘_ﬁllg‘ﬂ 'E o I.-“.I.l.'nl
TemnepaTypn BOLOYNE O NORMELETHA

Janormenne - BETOH
Cnae - MONACTHRON

Bemayua :
MORNCTHPOM 6 ci

Cb-30B | 5-0-1ic

R = 4.0875 m’KIW
K = 0.2447 WIm’K
RS =0.2520 Winm'K
1'= 296.4
D24 = 3.916 WIMm*K)
t1 =18.60°C 1= 20°C fre=-26'C)

Rw = 50.47 dB
q = 205.69 kg/m? 1
Tenn. sKBHB. NonHoTenoro kKupAmda 262 em. | © 24 22 s o
Tenn. aKBME. NYGTOTENGTD KNpARya 213 cm, | TEMnepaTypa ooagysa o nomeusan

Janomwewne - BETOH
Crax - MONUCTHF OGN

CApnponET nanra 4 ci.

Cb-30B | 5-0-c«

R = 3.4506 m’KIW

K = 0.2898 W/m’K
Kf=0.2985 Win'K

1'= 195.8
Dz = 4.064 W/Im?K)
0 =18.34°C 1w 20°C f1em -26°C)
Rw = 54.76 dB

q=212.49 kgm?

3 ./:..-

Tenn. sxBME. NONHOTRAGI KApNR4ga 221 cm.

Tenn. 3KBNE. AycToTenoro KNpAA 170 em.

TeomnepaTypa DOLgYNS 0 NOMELEEHAR

11



Janommenne | CHERPOART OeT.

Crax : MONACTHFON

Janormewne ;| CHBNPONAT OET.
G - MOMWACTHF OGN

Aanomenne | CHERPORAT O8T.

Cra : MONACTHFON

Janomenne | CHEEEROAAT GeT.
Cnax - MOAWCTHFON

Bemayua :
MOEHCTHPON 2 o

Bemayua :
M MHCTHPOM 3 Cit.

Bemayua :
MOEHCTHRPOM 4 cia.

C6-30B | c-0-0

R = 3.5977 m’KIW

K = 0.2780 WIm’K
HE=0.28632 WinmK

L= TB.31
Dz = 3,963 WiIIm*K)
1 =18.40°C (1= 20°C /16 = -26°C)
Rw = 51.17 dB

q = 108.85 ka'm’

Tenn. skBHE. NONHOTRAGFS KApARGA 220 cm.

Tenn. akene. nycToTenoro KWparya 187 cm.

Cb-30B | c-o0-72

R = 4.0258 m’KIW

K = 0.2484 WIm’K
KE=0.2558 WinmK

1= 100.5
Dz = 4.017 WImM*K)
1 =18.57°C (ti=20°C (1 = -26°C)
Rw = 51.06 dB

q = 109.09 kg/m?

Tenn. skBuB. NONHOTEAGFS KApARYA 258 cm.

Tenn. aKBME. NYCTOTENOMD KNpARYa 209 cm.

Cb-30B | co0-112

R = 4.1685 m’KIW
K = 0.2399 WIm’K
K5 = 02471 Wim'K
1= 1051
Dz = 4.061 WIm*K)
t1=18.62°C 1= 20°C fte=-26C)
Rw = 50.49 dB
q=109.21 kg'm’

Tenn. skBHe. NONHOTEAGFS KApARYA 267 £m.

Tenn. akBNE. NySTOTENOMD KNpAMYa 217 cm.

Cb-30B | -0/«

R =4.3111 m'KIW

K = 0.2320 Wim’K
KZ=0.2389 WinmK

= 110.0
Di4 = 4.099 WiHm*K)
t1 =18.67°C {ti=20°C f1e = -26°C)
Rw =49.75 dB

q=109.33 ka'm’

Tenn. skBHE. NONHOTRAGIS KApANYA 276 cm.

Tenn. akene, NycToTeENOro KNPy 224 cm.

=] "o

R 1
TEMNEpATYRA DOXGYNA 0 NOMELYEHAR

22 10
TeMnEpaTypa DOYGYNE I NOMELYEHAIA

12



Bemagyua -
MOEHCTHPON 5 co.

JanorWenne ; CUNBEO AT 08T
Crwe - MOMHCTHRFON

Bemagyua -
MOEWCTHPON & ci

JanorHewne ; CUIENPEO AT DeT.
G - MOAHCTHFON

Cb-30B | 0115

R = 4.4463 m’KIW

K = 0.2249 WIm’K
KE=02317 Win'K

1= 115.0
D24 = 4,142 WIim?K)
b =18.71°C {#i=20°C f1e = -26°C)
Rw = 48.69 dB

q = 109.45 kg/m?

Tenn. sxBMe. NONHOTRAOIS KApNR4Ya 285 cm.

Tenn. sxBNE. AycToTeROro KMpAMYE 231 cm,

Cb-30B | -o0-776

R = 4.5210 m*KIW

K =0.2212 WIm’K
Ki=02278 WimK

L= 144.2
D24 = 4.186 WIim*K)
t1 =18.73°C tiw 20°C /10 = -26°C)
Rw = 46.86 dB

q= 109.57 kg/m?

Tenn. sxeMB. NONHOTEAOID KApNR4Ya 280 cm.

Tenn, akBNe, NycToTeforo KNphMya 225 cm,

=2 Lo
TEMNEpaTyRa DOXEYLE I NOMELYEHHIA

Janommenne | CURENPO AT 08T,
Crax . MOAWCTHF O

CumnpenAT nAaTa 4 ci.

Cb-30B | oz

R = 4.0988 m’KIW

K = 0.2440 WIm’K
Ki=0.2513 WimPK

1'= 101.8
Da4 = 4.373 WiIim*K)
11 =18.60°C {tin 20°C /te=-26°C)
Rw = 50.66 dB

q= 116.37 kg/m?

Tenn. sxBHB. NONHOTRAOIO KMpAR4YA 262 cm.

Tenn. axeNe. AycToTenoro KknpAMya 213 em,

10

TeMNepaTypa BOXGYNE 0 (OMELYEHAN

13






Bknagywa :
bez

Zanonvenve : bes

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
bes

Zanoniedwe - BETOH

Cmk: MONHUCTHRON

Bknagywa :
NOMUCTHPON 2 cn.

Zanoniedwe | BETOH

Cmk: MONHCTHRON

Bknagywa :
NOMUCTHPON 3 cn.

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MONUCTHPON

Cba-30 o-0-0

R = 2.2299 m’K/IW

K = 0.4485 Wim’K
KZ=0.4619 WinmPK
= 44.28
D21 = 2.651 W/(m?K)
t1 =17.42°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =51.78 dB
q = 87.84 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 143 cm.
Tenn. akeme. NycToTENOro KApnuya 116 cm.

CbAa-30 s5-0-0

R = 2.0485 m’KIW

K = 0.4882 W/m’K
K% = 0.5028 W/m*K
= 154.8
D21 = 4.155 W/(m?K)
t1 =17.20°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw = 53.85 dB
q = 363.99 kg/m?

Tenn. aKBNB. NoNHoTeNOro KApNrYa 131 em.
Tenn. aKene. nyctotenoro Knpnuya 107 cm.

Cba-30 | 5-0-712

R = 2.7561 m’KIW

K = 0.3628 W/m’K
KZ=0.3737 Wm*K
= 214.7
D2« = 4.024 W/(m?K)
t1 =17.91°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw =53.05 dB
q = 322.89 kg/m?

Tenn. aKBNE. NonHoTeNoro KApnuya 176 cm.
Tenn. aKBHB. NycTOTENOrO KAPNK4a 143 cm.

CbAa-30 s5-0-1z

R = 2.9646 m’KIW

K = 0.3373 W/m’K
K% = 0.3474 W/im*K
= 214.7
D21 = 3.997 W/(m?K)
t1 =18.06°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw =52.77 dB
q = 309.24 kg/m?

Tenn. aKBNB. NonHoTenoro Knpnnya 190 cm.
Tenn. akBnB. nycToTenoro Knpnhya 154 cm.

E
16-3%
17!

1631

19
204}
213
22
23
24

C oy 22 20 18
TeMmnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

15
1631
17
185
19
20
2153
22
23

24

C oy 22 20 18
TeMmnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

1533
163t
17
183
193
20
21433
22
23

24

" og 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

1634
17!
183
19

20!

21
22

23

24

C oy 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

15



Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MONUCTHPON

Zanoniedwe | BETOH
Cmak: MONUCTHRPON

Zanoniedwe - BETOH

Cwk: MONUCTHPON

Zanonvedwe - BETOH
Cmak: MONUCTHPON

Bknagywa :
NOMUCTHPON 4 ci.

Bknagywa :
MONUCTHPON 5 cn.

Bknagywa :
MNONUCTHPON 6 ch.

Bknagywa :
MNONUCTHPON 7 cn.

CBbAa-30 5-o-n4

R = 3.1652 m’KIW

K = 0.3159 W/m’K
K% = 0.3254 W/im*K
= 214.7
D24 = 3.962 W/(m?K)
t1 =18.18°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 52.45 dB
q = 295.58 kg/m?

Tenn. 2KBNB. NoNHoTeNOro KAPNRYa 203 cm.
Tenn. aKBNB. NycToTENOro KApNn4a 165 cm.

CBbAa-30 5-0-175

R = 3.3580 m’KIW

K = 0.2978 W/m’K
K% = 0.3067 W/im*K
= 214.7
D24 = 3.935 W/(m?K)
t1 =18.29°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw =52.17 dB
q = 281.93 kg/m?

Tenn. aKBNB. NONHOTENOrO KAPNRYa 215 cm.
Tenn. aKBHB. NycTOTENOrO KAPNK4a 175 cm.

Cba-30 | 5-0-776

R = 3.5427 m’KIW

K = 0.2823 W/m’K
KZ=0.2907 Wm?*K
= 243.9
D2+ = 3.907 W/(m?K)
t1 =18.38°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 51.88 dB
q = 268.27 kg/m?

Tenn. 3KBNE. NONHOTENOTO KAPNMYA 227 cm.
Tenn. aKBNB. NycToTENOro KApnn4a 184 cm.

CbAa-30 5-0-n17

R = 3.7218 m’KIW

K = 0.2687 W/m’K
K% = 0.2767 W/im*K
= 2531
D24 = 3.873 W/(m?K)
t1 =18.45°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw =51.52 dB
q = 254.62 kg/m?

Tenn. 2KBNB. NONHOTENOrO KAPNAYa 228 cm.
Tenn. aKBNB. NycToTENOro KApnnya 194 cm.

15
1638

17!

163y
19
205,
21
22
23

24

C oy 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

19
202,
213
22
23

24

C oy 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

1553
163t
17
185
193
20,
213
22
23

24

" og 22 20 18
TeMmnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

19

205,

21
22

23

24

C oy 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA
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Bknagywa :
NONUCTHPON & cn.

Zanoniedwe - BETOH
Cmwk: MONUCTHPON

Bknagywa :
NOAUCTHPON 9 cl.

Zanoniedwe | BETOH
Cmak: MONUCTHPON

Bknagywa :
MNOAUCTHPON 10 cn.

Zanoniedwe - BETOH
Cmak: MONUCTHPON

Bknagywa :
MNOAUCTHPON 11 cn.

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MONUCTHPON

CBbAa-30 5-o0-515

R = 3.8937 m’KIW

K = 0.2568 W/m’K
KZ¥=0.2645 W/im’K
= 2493
D24 = 3.845 W/(m?K)
t1 =18.52°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw =51.23 dB
q = 240.96 kg/m?

Tenn. 2KBNB. NONHOTENOrO KAPNAYa 249 cm.
Tenn. aKBHB. NYcTOTENOrO KAPNK4a 202 cm.

CBbAa-30 5-0-79

R = 3.7284 m’KIW

K = 0.2682 W/m’K
K% =0.2763 W/m’K
= 2531
D24 = 3.871 W/(m?K)
t1 =18.45°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw = 51.50 dB
q = 254.04 kg/m?

Tenn. 2KBNB. NONHOTENOrO KAPNRYa 229 cm.
Tenn. aKBNB. NycToTENOro KAPNn4a 194 cm.

CBbAa-30 s5-o0-170

R = 4.2189 m’KIW

K = 0.2370 W/m’K
K% = 0.2441 W/im*K
1= 2556
D24 = 3.790 W/(m?K)
t1 =18.64°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 50.53 dB
q = 213.65 kg/m?

Tenn. aKBNB. NoNHoTeNOro KAPNRYa 270 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOrO KAPNM4a 219 cm.

Cba-30 | 5-0-ri17

R = 4.3729 m’KIW

K = 0.2287 W/m’K
KZ=0.2355 Wm?K
= 257.0
D2+ = 3.755 W/(m?K)
t1 =18.69°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 50.21 dB
q = 200.00 kg/m?

Tenn. 3KBHE. NONHOTENOrO KAPNM4a 280 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOrO KAPNKYa 227 cm.
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Bknagywa :

NOAUCTHPON 12 cn. |

Zanoniedwe - BETOH
Cmak: MONUCTHPON

CbAa-30 5-0-11:2

R = 4.5229 m’KIW

K = 0.2211 W/m’K
KZ=0.2277 Wim’K
= 2344
D21 = 3.728 W/(m?K)
t1 =18.73°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw =49.85 dB
q = 186.34 kg/m?

Tenn. 2KBNB. NONHOTENOrO KAPNAYa 289 cm.
| TemnepaTypa BO3AYXa B NOMEWEHUH

Tenn. 3KBHB. NYCTOTENOTO KAPNKYa 235 cm.

20 ' 18

Bknagywa :
bes

ZanonHenne : CHINPOAUT 02T,
Cmak: MONUCTHRPON

Bknagywa :
NONUCTHPON 2 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmk: MONUCTHPON

Cba-30 | co-o0

R = 4.0198 m’KIW

K = 0.2488 W/m’K
KZ=0.2562 W/im?’K
= 154.5
D24 = 4.782 W/(m?K)
t1 =18.57°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw =44.39 dB
q=123.12 kg/m??

Tenn. 3KBNB. NONHOTENOTO KMPNAYa 257 cm.
Tenn. aKBHB. NycTOTENOrO KAPNM4a 209 cm.

Cba-30 | c-o-r2

R = 4.2791 m’KIW

K = 0.2337 W/m’K
K% = 0.2407 W/im*K
= 214.7
D2+ = 4.554 W/(m?K)
t1 =18.66°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw =46.53 dB
q = 118.23 kg/m?

Tenn. 3KBNB. NONHOTENOTO KAPNhYa 274 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNKYa 223 cm.

22 ' 20 @ 18

TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELEHUH
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Bknagywa :
MNONUCTHPON 2 cl.

Zanoniedwe - BETOH
Cmak: MONUCTHPON

Bknagywa :
NOAUCTHPON 2 ci.

ZanonHedwe | BETOH

Cmk: MONUCTHRON

Zanoniedwe | BETOH
Cmk: MONUCTHPON

Bknagywa :
NONUCTHPON 2 cn.

Zanonvedwe - BETOH
Cwk: MONUCTHPON

CbAa-30 co-nz

R = 4.3564 m’KIW

K = 0.2295 W/m’K
K¥=0.2364 W/im’K
= 1233
D21 = 4.492 W/(m?K)
t1 =18.68°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw = 46.44 dB
q = 116.64 kg/m?

Tenn. aKBNB. NONHOTENOTO KAPNRYa 279 cm.
Tenn. 3KBHB. NYCTOTENOTO KAPNKYa 227 cm.

CBbAa-30 co-ri«

R = 4.4338 m’KIW

K = 0.2255 W/m’K
K¥=0.2323 Wim’K
= 1224
D21 = 4.430 W/(m?K)
t1 =18.71°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw =46.35 dB
q = 115.06 kg/m?

Tenn. 3KBNB. NONHOTENOrO KAPNAYa 284 cm.
Tenn. 3KBHB. NYCTOTENOrO KAPNKYa 231 cm.

Bknagywa :
NONUCTHPON 2 ch.

Cba-30 | c-o-175

R = 4.5084 m’KIW

K = 0.2218 W/m’K
K¥=0.2285 W/im*K
= 120.8
Dz« = 4.375 W/(m?K)
t1 =18.73°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw =46.25 dB
q = 113.47 kg/m?

Tenn. 3KBHE. NONHOTENOTO KAPNMYa 289 cm.
Tenn. 3KBHB. NYCTOTENOrO KAPNKYa 234 cm.

CBbAa-30 co-ri6

R = 4.5813 m’KIW

K = 0.2183 W/m’K
KZ¥=0.2248 W/im’K
= 118.6
D21 = 4.313 W/(m?K)
t1 =18.75°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 46.14 dB
q = 111.88 kg/m?

Tenn. 2KBNB. NONHOTENOrO KAPNRYa 293 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOrO KAPNM4a 238 cm.
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Bknagywa :
NONUCTHPON 2 cl.

Zanoniedwe | BETOH

Cmk: MONUCTHRON

Bknagywa :
NONUCTHPON 2 ch.

Zanonvedwe - BETOH
Cmwk: MONUCTHPON

Bknagywa :
NONUCTHPON 2 cn.

Zanoniedwe | BETOH
Cmak: MONUCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 2 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmak: MONUCTHPON

CBbAa-30 co-77

R = 4.6549 m’KIW

K = 0.2148 W/m’K
K¥=0.2213 W/im’K
= 116.0
D21 = 4.251 W/(m?K)
t1 =18.77°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw =46.03 dB
q = 110.30 kg/m?

Tenn. aKBNB. NONHOTENOrO KAPNARYa 298 cm.
Tenn. 3KBHB. NYCTOTENOrO KAPNKYa 242 cm.

CBbAa-30 co-nz

15

R = 4.7249 m’KIW

K =0.2116 W/m’K
K¥=0.2180 W/im’K
= 1134
D21 = 4.188 W/(m?K)
t1 =18.78°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw =45.92 dB
q = 108.71 kg/m?

Tenn. aKBNB. NONHoTENOro KAPNRYa 302 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOrO KAPNK4a 246 cm.

Cba-30 | co-r1o

R = 4.7954 m’KIW

K = 0.2085 W/m’K
KZ=0.2148 W/m*K
= 110.6
D2+ = 4.126 W/(m?K)
t1 =18.80°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw =45.80 dB
q=107.13 kg/m?

19

Tenn. aKBNE. nonHoTeNoro KApnuya 307 cm.
Tenn. 3KBHB. NYCTOTENOrO KAPNK4a 249 cm.

Cba-30

c-0-1110 |

R = 4.8646 m’KIW

K = 0.2056 W/m’K
KZ=0.2117 Wim?K
= 107.6
D21 = 4.064 W/(m?K)
t1 =18.82°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 45.68 dB
q = 105.54 kg/m?

|16
|17
| 18
| 19
| 20

| 2142
| 2298
| 23

| 24

Tenn. aKBNB. NoNHoTenoro KApnnya 311 em. |
| Temnepatypa BO3AyXa 5 NOMEWEHUH

Tenn. aKBHB. NYCTOTENOrO KAPNK4a 253 cm.
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Bknagywa :
MNONUCTHPON 2 ci.

||I |“’

Zanonienwe | BETOH
Cmak: MONMCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 2 cl.

Zanoniedwe - BETOH
Cmak: MONUCTHPON

Cba-30

c-0-11171

R = 4.9326 m’KIW

K = 0.2027 WIm’K
K% =0.2088 W/mK

= 104.7

D21 = 4.009 W/(m?K)
t1 =18.84°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 45.56 dB
q = 103.95 kg/m?

Tenn. aKBNB. NONHOTENOrO KAPNRYa 316 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOrO KAPNK4a 256 cm.

Cba-30

c-0-1712

R = 4.9991 m’KIW

K = 0.2000 W/m’K
KZ=0.2060 W/m*K

= 101.7

D21 = 3.947 W/(m?K)
t1 =18.85°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw =45.43 dB
q = 102.37 kg/m?

Tenn. aKBNB. NONHOTENOrO KAPNRYa 320 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNK4a 260 cm.
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Bknagywa :
bez

Zanonvenve : bes

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
bez

Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON 2 ch.

Zanoniedwe | BETOH

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON 3 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MONIMCTHPON

Cba-30B| 0-0-0

R = 2.2297 m’K/IW

K = 0.4485 Wim’K
KZ=0.4619 WimK
= 44.30
D21 = 2.653 W/(m?K)
t1 =17.42°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 51.74 dB
q = 87.86 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 143 cm.
Tenn. akeme. NycToTENOro KApnuya 116 cm.

Cba-308B | 5-0-0

R = 2.0485 m’K/IW

K = 0.4882 W/im’K
KZ=0.5028 WinrPK
= 154.8
D21 = 4.157 W/(m?K)
t1 =17.20°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 53.81 dB
q = 363.94 kg/m?

Tenn. akene. NonHOTENOTO KAPNAYA 131 cm.
Tenn. akeme. NycToTENOrO KApNMya 107 cm.

Cba-30B | 5-0-1i2

R = 2.7560 m’K/IW

K = 0.3628 W/m’K
K& =0.3737 Winr*K
/= 2147
D21 = 4.026 W/(m?K)
t1 =17.91°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 53.01 dB
q = 322.85 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KApNMYa 176 cm.
Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 143 cm.

CbAa-30B 5-0-173

R = 2.9645 m’K/IW

K = 0.3373 W/m’K
KZ=0.347 4 Winr’K
= 214.8
D21 = 3.998 W/(m?K)
t1 =18.06°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =52.74 dB
q = 309.19 kg/m?

Tenn. aKBnB. NONHOTENOTD KAPNAYA 190 cm.
Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 154 cm.
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Bknagywa :
MONUCTHPON 4 ch.

Zanonvenwe | BETOH Ve Iil
Cmk: NONUCTUPON .

Bknagywa :
MONUCTHPON 5 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 6 ch.

Zanoniedwe | BETOH

Cmk; MONIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON 7 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MONIMCTHPON

CbAa-308B 5-0-1714

R = 3.1652 m’K/IW

K = 0.3159 Wim’K
KZ=0.3254 WinrPK
= 214.8
D21 = 3.964 W/(m?K)
t1 =18.18°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =52.41 dB
q = 295.54 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 203 cm.

Tenn. aKkBHB. NYCTOTENOTO KApNMYa 165 cm.

CbAa-30B 5-0-75

R = 3.3580 m’K/W

K = 0.2978 Wim’K
KZ=0.3067 WinmK
= 214.8
D21 = 3.936 W/(m?K)
t1 =18.29°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =52.14 dB
q = 281.88 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 215 cm.

Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 175 cm.

Cba-30B | 5-0-1i6

R = 3.5426 m’K/IW

K = 0.2823 W/m’K
K& =0.2907 Winr*K
/= 2439
D21 = 3.908 W/(m?K)
t1 =18.38°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 51.85 dB
q = 268.23 kg/m?

Tenn. aKkBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 227 cm.

Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 184 cm.

Cba-308B

b-0-177

R = 3.7217 m’KIW

K = 0.2687 W/m’K
KZ=0.2768 WinmK
= 2531
D21 = 3.874 W/(m?K)
t1 =18.45°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =51.48 dB
q = 254.57 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 228 cm.

Tenn. aKkBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 194 cm.
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Bknagywa :
NONUCTHPON & ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MOJIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON S ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MONIMCTHPON

CbAa-30B 5-0-173

R = 3.8936 m’K/IW

K = 0.2568 W/m’K
KZ=0.2645 WinmK
= 2493
D21 = 3.846 W/(m?K)
t1 =18.52°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =51.19 dB
q = 240.92 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 240 cm.

Tenn. aKBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 202 cm.

Cba-30B 5-0-172

R = 3.7272 m’KIW

K = 0.2683 W/m’K
KZ=0.2763 WimK
/= 253.2
D21 = 3.873 W/(m?K)
t1 =18.45°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 51.47 dB
q = 254.08 kg/m?

Tenn. 3KBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 220 cm.

Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 194 cm.
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Bknagywa :
bez

ZanonHedne | CHMNPOTIAT DeT.
Cmwk: MONIMCTHPON

Cba-30B| co-0

R = 4.0202 m’K/W

K = 0.2487 Wim’K
K& = 0.2562 Winr*K
/= 154.6
D21 = 4.783 W/(m?K)
t1 =18.57°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 44.35 dB
q = 122.99 kg/m?

Tenn. aKBAB. NONHOTENOTO KAPNRYA 257 cm.

Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 200 cm.
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Bknagywa :

NOJMCTUPON 2 ch. csﬂ_so B C=0=712

R = 4.2794 m’KIW

K = 0.2337 Wim’K
KZ = 0.2407 WinrPK
= 214.8
D21 = 4.556 W/(m?K)
t1 =18.66°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 46.49 dB
q = 118.10 kg/m?

ZanonHedne | CHMNPOIAT DeT.
Cwk: MONIMCTHPON

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KAPNAYA 274 cm.
Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 223 cm.

Bknagywa :

NOJMCTUPON 3 ch. csﬂ_soB C=0=13

R = 4.3567 m’K/IW

K = 0.2295 Wim’K
KZ=0.2364 WinrPK
= 1231
D21 = 4.493 W/(m?K)
t1 =18.68°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 46.40 dB
q = 116.52 kg/m?

ZanonHedne | CHMNPONIAT DeT.

Cmk: MONIMCTHPON

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 270 cm.
Tenn. aKkBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 227 cm.

Bknagywa :

MONUCTUPON 4 . csﬂ_soB C=0=1T

R = 4.4341 m’KIW

K = 0.2255 Wim’K
KE=0.2323 Winr* K
/= 1221
D21 = 4.431 W/(m?K)
t1 =18.71°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 46.31 dB
q = 114.93 kg/m?

ZanonHedne | CHMNPOTIAT DeT.
Cmk: MONIMCTHPON

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 284 cm.
Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 231 cm.

Bknagywa :

NONMCTHPON 5 . csﬂ_so B C=0=I15

R = 4.5087 m’K/IW

K =0.2218 Wim’K
KZ=0.2284 WimK
= 120.6
D21 = 4.376 W/(m?K)
t1 =18.73°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 46.21 dB
q = 113.34 kg/m?

ZanonHedne | CHMNPONIAT DeT.
Cmwk: MONIMCTHPON

Tenn. 3KBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 280 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 234 cm.
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Bknagywa :
MONUCTHPON 6 ch.

ZanonHedne | CHMNPONIKT DeT.

Cmk: MONIMCTHPON

ZanonHedne | CHMNPOIAT DeT.
Cwk: MOJIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON & ch.

ZanonHedne | CHMNPOTIAT DeT.
Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
NONUCTHPON S ch.

ZanonHedne | CHMNPOTIAT DeT.
Cwk: MONIMCTHPON

Cba-30B | co-17c

R = 4.5816 m’K/IW

K =0.2183 Wim’K
KZ=0.2248 WinmrPK
= 1184
D21 = 4.314 W/(m?K)
t1 =18.75°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 46.10 dB
q = 111.76 kg/m?

Tenn. 3KBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 203 cm.
Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 238 cm.

Bknagywa :
NONUCTHPON 7 ch.

Cba-30B

C-0-117

R = 4.6552 m’K/IW

K = 0.2148 Wim’K
KZ=0.2213 WimK
= 115.8
D21 = 4.252 W/{m?K)
t1 =18.77°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 45.99 dB
q = 11017 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 208 cm.
Tenn. aKkBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 242 cm.

Cba-30B co-1s

R = 4.7251 m’KIW

K =0.2116 W/m’K
K& =0.2180 Winr*K
/= 113.2
D21 = 4,190 W/(m?K)
t1 =18.78°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 45.88 dB
q = 108.59 kg/m?

Tenn. aKkBHB. NONHOTENOTO KAPNMYa 302 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 245 cm.

Cba-30B| -o0-72

R = 4.7956 m’K/IW

K = 0.2085 Wim’K
KZ=0.2148 Wim’K
= 1104
D21 = 4.128 W/(m?K)
t1 =18.80°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 45.76 dB
q = 107.00 kg/m?

Tenn. 3KBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 207 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 240 cm.

C oy 22 20 18
TeMmnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

C oy 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

CO' 2I4 1 2I2 1 20 1 1I3 I
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELEHUH

22 20 18

¢ 2
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA
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Bknagywa :

NOAMCTUPON 10 cm. csﬂ-so B | ¢-0-7i0

R = 4.8649 m’KIW

K = 0.2056 W/m’K
KZ=0.2117 WinmPK
= 1074
D21 = 4.066 W/(m?K)
t1 =18.82°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 45.64 dB
q = 105.41 kg/m?

Tenn. aKBMB. NonHotenoro kKapnma 3iiem. | < 24 ° 22 '
ZanonHedne | CHMNPOTIMT DeT.

)
0 18
ek NONUCTUPON Tenn. akeMB. NYCTOTENOTO KMpNiya 253 cm. | TeMnepatypa so3fyxa s nomeujsHuy

Bknagywa :

MOAMCTUPON 11 cm. csﬂ-soB C=0-I711

R = 4.9329 m’K/IW

K = 0.2027 Wim’K
KZ=0.2088 W/inm’K
= 104.5
D21 = 4.011 W/{m?K)
t1 =18.84°C (ti=20°C /te=-26°C)

Rw = 45.51 dB
q = 103.83 kg/m? P
. . Tenn. aKBMB. NONHOTENOro KApNM4a 36 em. | < 24 22 " 20 ' 18
JanonHedwe | CHMOPONMT DeT. T
ek MONMCTUPON Tenn. aKBAB. NYCTOTENOro KApnhya 257 cm. eMnepaTypa BO3AYXa B NOMEUEHIN

Bknagywa :

NOANCTUPON 12 ch. csﬂ-so B | ¢-0-/712

R = 4.9993 m’K/wW
K = 0.2000 W/m’K
K== 0.2060 W/inr’K
= 101.5
D21 = 3.949 W/(m?K)
t1 =18.85°C (ti=20°C /te =-26°C)

Rw = 45.38 dB
q = 102.24 kg/m? y
Tenn. 9KBHB. NONHOTENOrO KApNWYa 320 cm, | ¢ ‘24 ' 22 " 20 * 18
e e on Tenn. 3KBHB. NyCTOTENOro KMpNAya 260 cm. | Tewnepatypa soanyxa & nomeuieHuu
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Bknagywa :
bez

Zanonvenwe : bes

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
bez

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 2 ch.

Zanoniedwe | BETOH

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON 3 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MONIMCTHPON

CBbC-30 | 0-7-0

R = 3.3906 m’K/W

K = 0.2949 Wim’K
KZ=0.3038 WinmrPK
= 7924
D21 = 3.418 W/(m?K)
t1 =18.30°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =47.75 dB
q = 107.32 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 217 cm.

Tenn. aKBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 176 cm.

CBb(-30 | 5-11-0

R = 3.1855 m’K/IW

K =0.3139 W/m’K
KZ=0.3233 WinrPK
= 128.0
D21 = 3.806 W/(m?K)
t1 =18.20°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =51.43 dB
q = 178.97 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 204 cm.

Tenn. akeme. NYCTOTENOTO KApNMYa 166 cm.

CbC-30 5-77-n2

R = 3.6984 m’K/IW

K = 0.2704 Wim’K
K& = 0.2785 Winr*K
v = 171.7
D21 = 3.873 W/(m?K)
t1 =18.45°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.58 dB
q=179.18 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 237 cm.

Tenn. aKkBme. NYCTOTENOTO KApNMYa 192 cm.

CBb(-30 | 5-7-113

R = 3.8388 m’K/IW

K = 0.2605 W/m’K
KZ=0.2683 WinrK
= 181.6
D21 = 3.909 W/(m?K)
t1 =18.50°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 50.18 dB
q = 179.29 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 246 cm.

Tenn. akBHe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 200 cm.
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Zanoniedwe | BETOH

Zanoniedwe | BETOH

Cmk: MOJIMCTHPON

Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MONIMCTHPON

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON 4 ch.

CbC-30 | 5-7-114

R = 3.9754 m’K/IW

K = 0.2515 Wim’K
KZ=0.2591 WinrPK
= 1921
D21 = 3.940 W/(m?K)
t1 =18.55°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 49.65 dB
q = 179.39 kg/m?

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KMpPNAYA 254 cm.

Tenn. akBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 207 cm.

Bknagywa :
MONUCTHPON 5 ch.

CB(C-30 | 5-7-115

R = 4.1024 m’K/IW

K = 0.2438 Wim’K
KZ=0.2511 WinmPK
= 2028
D21 = 3.975 W/(m?K)
t1 =18.60°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 48.90 dB
q = 179.50 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 263 cm.

Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 213 cm.

Bknagywa :
MONUCTHPON 6 ch.

CbC-30 5-17-1716

R = 4.1713 m’K/IW

K = 0.2397 Wim’K
K= 0.2469 Winr*K
/= 2124
D21 = 3.963 W/(m?K)
t1 =18.62°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 47.95 dB
q = 179.34 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 267 cm.

Tenn. akBMe. NYCTOTENOrO KApNMYa 217 cm.
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TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELEHUH
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Bknagywa :
bez

Zanonnenwe : bes

CMK : CHMNPOJIMT NNKUTa

Bknagywa :
bez

Zanonienwe | BETOH
CTMK : CHMNPOJIMT NNMTa

Bknagywa :
MONUCTHPON 2 ch.

Zanoniedwe | BETOH
CTME ; CHMNPONKT NAKTa

Bknagywa :
MONUCTHPON 3 ch.

Zanonienwe | BETOH
CTMK : CHMNPOJIMT NNKMTa

CBb(-30 | o0

R = 3.2671 m’K/IW

K = 0.3061 W/m’K
KZ=0.3153 WimK
/= 85.80
D21 = 3.595 W/(m?K)
t1 =18.24°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =48.13 dB
q = 112.71 kg/m?

Tenn. akBnB. NONHOTENOTD KAPNRYA 200 cm.
Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KApNMYa 170 cm.

CBb(-30 | 5-co

R = 3.0763 m’K/IW

K = 0.3251 Wim’K
KZ=0.3348 WinrPK
= 1345
D21 = 3.983 W/(m?K)
t1 =18.13°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 51.80 dB
q = 184.36 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 197 cm.
Tenn. aKkBHB. NYCTOTENOTO KApNMYa 160 cm.

CbC-30 5-crnz

R = 3.5520 m’K/W

K = 0.2815 Wim’K
K& = 0.2900 Winr*K
/= 178.3
D21 = 4.050 W/(m?K)
t1 =18.38°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.96 dB
q = 184.57 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 227 cm.
Tenn. akBMe. NYCTOTENOTrO KApNM4a 185 cm.

CBb(-30 | 5-c-ii3

R = 3.6813 m’K/IW

K =0.2716 Wim’K
KZ=0.2798 WinrPK
= 188.1
D21 = 4.086 W/(m?K)
t1 =18.44°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 50.56 dB
q = 184.68 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 226 cm.
Tenn. akeme. NycTOTENOrO KAPNMYa 191 cm.

15

16
17
18
19
20
21
2238
23
24

C oy 22 20 18
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Bknagywa :
NONUCTHPON 4 ch.

Zanoniedwe - BETOH

CTMK : CHMNPOJIMT NNKMTa

Bknagywa :
MONUCTHPON 5 ch.

Zanonienwe | BETOH

CK : CHMNPOJIMT NNKTa

Bknagywa :
MNONUCTHPON 6 ch.

Zanonienwe - BETOH
CTMK ; CHMNPONKT NAKTa

CBbC-30 | 5-c-ri4

R = 3.8067 m’K/W

K = 0.2627 Wim’K
KZ=0.2706 WinrK
= 198.7
Qo = 4 AT Wim?Z i),
t1 =18.49°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.03 dB
q = 184.78 kg/m?

22

23
24

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KAPNAYA 244 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOrO KApNMya 198 cm.

CBb(-30 | 5-c-i15

R = 3.9229 m’K/IW

K = 0.2549 Wim’K
KZ=0.2626 WinmK
= 2094
D21 = 4.152 W/(m?K)
t1 =18.53°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =49.28 dB
q = 184.89 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 251 cm.

Tenn. aKkBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 204 cm.

CbC-30 5-ciis

R = 3.9859 m’K/IW

K = 0.2509 Wim’K
K= 0.2584 Winr*K
/= 219.0
D21 = 4,140 W/(m?K)
t1 =18.56°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 48.33 dB
q = 184.73 kg/m?

Tenn. aKBAB. NONHOTENOTO KAPNRYA 255 cm.

Tenn. akeMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 207 cm.

€ oy 22 20 18
TeMmnepaTypa BOIAYXA B NOMEWEHUH
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Bknagywa :

CHMNPOSIMT NAKTa 4 CH. c5c_3° D=C=Cld

R = 3.5475 m’K/IW

K = 0.2819 W/m’K
KZ=0.2903 Winr’K
/= 188.0
D21 = 4.279 W/{m?K)
t1 =18.38°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 50.81 dB

q = 189.71 kg/m? 4 :
Tenn. aKBMB. NONHOTENOTO KAPNMYA 227 cm. | < 24 22 " 20 ' 18
e Bt Tenn. akenB. NYGTOTENOro KMPNAya 184 cm, | TemnepaTypa Bosgyxa s nomeieHum

Bknagywa :

CHMNPOSIMT NAKTa 4 CH. c5c_3° D=C=Cld

R = 3.5475 m’K/IW

K = 0.2819 W/m’K
K& =0.2903 Winr*K
= 188.0
D21 = 4.279 W/{m?K)
t1 =18.38°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 50.81 dB
q = 189.71 kg/m? i g

Tenn. aKBMB. NONHOTENOTO KAPNMYA 227cm. | € 24 ' 22 ' 20 ' 18
Tenn. aKBAB. NYCTOTENOrO KAPNAYA 184 cm. Temnepatypa BO3AyXa B NOMELIEHUM

Zanonienwe | BETOH
CTK : CHMNPOJIMT NNKMTa

Bknagywa :

Bea CBC-3° -C-0 15
16
R = 3.7026 m’K/W -
K = 0.2701 Wim’K 18
KE=0.2782 Winr’K 19
= 92.84 20
D21 = 4,168 W/(m?K) 21
t1 =18.45°C (ti=20°C/te=-26°C) |22
Rw =49.40 dB 23
q = 114.06 kg/m? aEy

Tenn. 9KBHB. NONHOTENOTO KApNWYa 237 cm, | ¢ 24 ' 22 20 18
Tenn. akBnB. NycToTENOrO KAPNAYa 193 cm. Temnepatypa B03AyXa B NOMELIEHUM

ZanonHedne | CHMNPOTIAT DeT.

CTME ; CHMNPONKT NAKTa

Bknagywa :

MOJSMCTUPON 2 ch. csc_so C-C-12 | . Q;)
A

16
R =4.0722 m’KiwW -
K = 0.2456 Wim’K 18
KZ=0.2529 Winr’K 19

/= 153.6 20 ;

D21 = 4.235 W/(m?K) 21 87
t1 =18.59°C (ti=20°C/te=-26°C) |22
Rw = 48.58 dB 23 4
q = 114.27 kg/m? 7 4

Tenn. aKBMB. NoNHoTenoro kKupnma 26icm. | € 24 ' 22 20 ' 18

Janciuesve : CUMNROSMT Der. Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KMpNHya 212 cm, | Temnepatypa sogyxa s nomeueHuu

CTK : CHMNPOJIMT NNKTA

34



ZanonHedne | CHMNPONKT DeT.

CK : CHMNPOJIMT NNKUTa

ZanonHedne | CHMNPONIMT DeT.

CK : CHMNPOJIMT NNKUTA

ZanonHedne | CHMNPONKT DeT.

CTME ; CHMNPONKT NAKTa

ZanonHedne | CHMNPONIKT DeT.
CTMK : CHMNPOJIMT NNMTa

Bknagywa :
MNONUCTHPON 3 ch.

CBb(-30 | -z

R = 4.1752 m’KIW

K = 0.2395 W/m’K
KZ = 0.2467 Winr’K
= 1624
D21 = 4.266 W/(m?K)
t1 =18.62°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =48.18 dB
q = 114.38 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 267 cm.

Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KApNMYa 217 cm.

Bknagywa :
MONUCTHPON 4 ch.

CB(-30 | -4

R = 4.2761 m’KIW

K = 0.2339 W/m’K
KZ=0.2409 Winm’K
= 1718
D21 = 4.298 W/(m?K)
t1 =18.66°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 47.66 dB
q = 114.49 kg/m?

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KAPNAYA 274 cm.
Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 222 cm.

Bknagywa :
MONUCTHPON 5 ch.

CbC-30 s

R = 4.3702 m’K/IW

K = 0.2288 W/m’K
K& = 0.2357 Winr* K
/= 1816
D21 = 4,333 W/(m?K)
t1 =18.68°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 46.91 dB
q = 114.59 kg/m?

Tenn. aKkBHB. NONHOTENOTO KAPNMYa 280 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 227 cm.

Bknagywa :
MNONUCTHPON 6 ch.

CB(-30 | <15

R = 4.4211 m’KIW

K = 0.2262 Wim’K
KZ=10.2330 Winr’K
= 2557
D21 = 4.321 W/(m?K)
t1 =18.70°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 44.57 dB
q = 114.44 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 283 cm.
Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 230 cm.
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Bknagywa :

CHMRNpPOSTMT NAMTa 4[:“.. c5c_3° c.c-ca 15

16
R = 4.0685 m’K/wW 17
K = 0.2458 Wim’K 18
K& =0.2532 Winr’K 19
= 180.7 20
D21 = 4.459 W/{m?K) 2133
t1 =18.59°C (ti=20°C/te=-26°C) |=223F
Rw = 48.49 dB 23
q = 119.41 kg/m? =1 4
Tenn. aKBMB. NONHOTENOTO KApNMY4A 260 cm. | < 24 22 " 20 ' 18
ey T Tenn. 3KBHB. NycToTeNoro kMpnuya 212 cm. | Tewnepatypa soanyxa & nomeujeHuu
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Bknagywa :
bez

Zanonvenve : bes

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
bes

Zanonienwe | BETOH
Cmwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON 2 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmk; MONIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON 3 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MONIMCTHPON

CbacC-30| o-7-0

R = 2.5618 m’K/IW

K = 0.3903 W/m’K
KZ=0.4021 WinrPK
= 50.95
D21 = 3.063 W/(m?K)
t1 =17.76°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 48.65 dB
q = 102.45 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 164 cm.

Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 133 cm.

CbacC-30| 570

R = 2.3862 m’KIW

K =0.4191 WIm’K
K*=0.4316 W/m’K
U= 1328
D2: = 4.158 W/(m?K)
t1 =17.59°C (ti= 20°C /te = -26°C)
Rw = 51.27 dB
q = 302.44 kg/m?

Tenn. aKBNB. nonHoTenoro KApnya 153 cm.

Tenn. aKBMB. NYCTOTENOrO KApnM4a 124 cm.

CbacC-30 | 5-17-r2

R = 3.0489 m’K/IW

K = 0.3280 W/im’K
KZ=0.3378 Winr*K
/= 131.0
D21 = 4.053 W/(m?K)
t1 =18.08°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.59 dB
q = 272.59 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KApNMYa 195 cm.

Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 159 cm.

CBAaC-30 | 5-7-i13

R = 3.2315 m’K/IW

K = 0.3095 W/m’K
KZ=0.3187 WinrPK
= 136.8
D21 = 4.028 W/(m?K)
t1 =18.18°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.36 dB
q = 262.67 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 207 cm.

Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 168 cm.
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Bknagywa :
MNONUCTHPON 4 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 6 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MOJIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON 7 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmk; MONIMCTHPON

Bknagywa :
NONUCTHPON & ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MOJIMCTHPON

CBAaC-30 | 5-17-r14

R = 3.4181 m’K/IW

K = 0.2926 Wim’K
KZ=0.3013 WimPK
/= 140.6
D21 = 3.998 W/(m?K)
t1 =18.28°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.16 dB
q = 251.97 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 219 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KApNMYa 178 cm.

CBbAaAC-30 | 5-17-11

R = 3.7343 m’K/IW

K = 0.2678 W/m’K
KZ=0.2758 WimPK
= 1479
D21 = 3.935 W/(m?K)
t1 =18.42°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =49.75 dB
q = 230.58 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 220 cm.
Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 194 cm.

CbacC-30 | 5-17-117

R = 3.8753 m’K/IW

K = 0.2580 W/m’K
K& =0.2658 Winr’K
/= 1476
D21 = 3.906 W/(m?K)
t1 =18.48°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 49.51 dB
q = 219.88 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 248 cm.
Tenn. aKkBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 202 cm.

CBAaAC-30 | 5-17-11z

R = 4.0087 m’K/IW

K = 0.2495 Wim’K
KZ=0.2569 WinmrPK
/= 205.6
D21 = 3.876 W/(m?K)
t1 =18.53°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =49.22 dB
q = 209.18 kg/m?

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KMPNAYA 257 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 208 cm.
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Bknagywa :
NONUCTHPON S ch.

Zanoniedwe | BETOH

Cmk: MONIMCTHPON

Zanoniedwe | BETOH

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 11 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cmwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 12 ch.

Zanoniedwe | BETOH
Cwk: MONIMCTHPON

CBbAaC-30 | 5-7-r71o

R = 4.1337 m’KIW

K = 0.2419 Wim’K
KZ=0.2492 WimPK
= 2044
D21 = 3.847 W/(m?K)
t1 =18.57°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =48.83 dB
q = 198.49 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 265 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 215 cm.

Bknagywa :
MNONUCTHPON 10 ch.

CBAaAC-30 |5-7-riro

R = 4.2530 m’K/IW

K = 0.2351 Wim’K
KZ=10.2422 WinrPK
= 203.0
D21 = 3.818 W/(m?K)
t1 =18.74°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 48.54 dB
q = 187.79 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 272 cm.
Tenn. akBHe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 221 cm.

CBacC-30 | 5-r7-r111

R = 4.3641 m’KIW

K = 0.2291 Wim’K
K& =0.2360 Winr*K
/= 2055
D21 = 3.784 W/(m?K)
t1 =18.65°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 48.19 dB
q = 177.09 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 279 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 227 cm.

CBAaAC-30 5-17-r112

R = 4.4706 m’K/IW

K = 0.2237 Wim’K
KZ=0.2304 WinmPK
= 1829
D21 = 3.754 W/(m?K)
t1 =18.74°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 47.57 dB
q = 166.40 kg/m?

Tenn. 3KBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 286 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 232 cm.
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Bknagywa :

= | CBAC-30 o0-c-o | .

16

R = 3.1333 m’K/W 73

K =0.3192 Wim’K 18
K& = 0.3287 Winr*K 19
v=177.9 20
D21 = 4.409 W/(m?K) 21
t1 =17.70°C @i=20°C /te=-26"C) |22
Rw = 50.02 dB 23
q = 106.76 kg/m? 24

Tenn. aKBMB. NonHoTenoro kKepnma 20icm. | € 24 ' 22 ' 20 ' 18
Tenn. aKBAB. NycTOTENOrO KAPNRYA 163 cm. Temnepatypa Bo3fyXa & NOMELIEHUM

Zanonnenve : bes
CMK : CHMNPOJIMT NNKUTa

Bknagywa :

Bes CBQC'so b-Cc-0 15
R = 2.3340 m’K/W o

K = 0.4285 W/m’K "

KZ=0.4413 Wim’K 10

i = 98.81 20

D2¢ = 4.299 W/(m2K) 21

t1 =17.54°C (ti=20°C /te=-26°C) |22

Rw = 51.51dB 23
q = 306.74 kg/m? 24

Tenn. aKkBMB. NONHOTENOTO KApNMYA 140 cm. | € 24 ' 22 " 20 ' 18
Tenn. akBRB. NycTOTENOrO KAPNAYA 121 cm. Temnepartypa BO3AyXa B MOMELIEHUM

Zanonienwe - BETOH

CTMK : CHMNPOJIMT NNKUTa

Bknagywa :
MOJNMCTHPON 2 ch. csﬂc_so B-c-n2 | ..
16
R = 2.9639 m’K/W -
K = 0.3374 Wim’K 18
KZ=0.3475 WinPK 19
= 136.0 20
D21 = 4,194 W/(m?K) 21
t1 =18.06°C ti=20°C /te=-26°C) |22
Rw = 50.83 dB 23
q = 276.90 kg/m? 24

Tenn. 9KBHB. NONHOTENOro KApNWya 100 cm, | ¢ ‘24 ' 22 ' 20 18
Tenn. aKBAB. NYCTOTENOTO KAPNRYA 154 cm. Temnepartypa BO3AyXa B NOMELLEHUM

Zanonienwe - BETOH
CTME ; CHMNPONKT NAKTa

Bknagywa :

MOANCTUPON 3 ch. csﬂc_so B-C-I3 | ..
16

R = 3.0618 m’K/wW 7

K = 0.3266 WIm’K 18

KZ=0.3364 Wim’K 19

= 150.6 20

D21 = 4.124 W/(m?K) 21

t1 =18.17°C (ti=20°C /te=-26°C) |22

Rw = 50.61 dB 23

q = 266.97 kg/m? 24

Tenn. aKBMB. NoNHoTenoro kKApnma 196 cm. | € 24 ' 22 ' 20 ' 18
Tenn. aKBAB. NYCTOTENOrO KAPNRYA 159 cm. Temnepatypa BO3fyXa B NOMELIEHUM

Zanonienwe - BETOH
CTMK : CHMNPOJIMT NNKMTa
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Bknagywa :
MONUCTHPON 4 ch.

Zanonienwe - BETOH

CK : CHMNPOJIMT NNuTa

Bknagywa :
MONUCTHPON 5 ch.

Zanonienwe | BETOH

CTK : CHMNPOJIMT NNUTa

Bknagywa :
MNONUCTHPON 6 ch.

Zanonienwe - BETOH

CTK ; CHMNPONMT NAKTa

Bknagywa :

NONUCTHPON 7 cM.

Zanonienwe | BETOH
CTMK : CHMNPOJIMT NNMTa

CBbAaAC-30 | 5-c-ri«

R = 3.2235 m’K/IW

K =0.3102 Wim’K
KZ=0.3195 WinmK
= 154.0
D21 = 4.094 W/(m?K)
t1 =18.26°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 50.40 dB
q = 256.28 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 206 cm.

Tenn. akeMe. NYCTOTENOrO KAPNMYa 168 cm.

CbAaAC-30 | 5-c-i15

R = 3.4670 m’K/IW

K = 0.2884 Wim’K
KZ=0.2971 WinrPK
= 151.2
D21 = 4.105 W/(m?K)
t1 =18.34°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.18 dB
q = 245.58 kg/m?

Tenn. 3KBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 222 cm.

Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KApNMYa 180 cm.

CbAaAC-30 | 5-c-ii6

R = 3.6076 m’K/IW

K =0.2772 Wim’K
K =0.2855 Winr*K
/= 153.0
D21 = 4.076 W/(m?K)
t1 =18.41°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 49.99 dB
q = 234.88 kg/m?

Tenn. aKkBHB. NONHOTENOTO KAPNMYa 231 cm.

Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 188 cm.

CBbaC-30 | 5-c-i17

R = 3.6339 m’K/IW

K =0.2752 Wim’K
KZ=0.2834 WimK
= 1614
D21 = 4.002 W/{m?K)
t1 =18.46°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =49.81 dB
q = 224.19 kg/m?

Tenn. 3KBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 233 cm.

Tenn. akBMB. NYCTOTENOrO KAPNMya 189 cm.
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Bknagywa :
MONUCTHPON & ch.

Zanonienwe | BETOH

CMK : CHMNPOJIMT NNMTA

Zanonienwe | BETOH

CK : CHMNPOJIMT NNMTa

Zanonienwe | BETOH

CTME ; CHMNPONKT NAKTa

Zanonienwe | BETOH
CK : CHMNPOJIMT NNKTa

CBbAaAC-30 | 5-c-ii2

R = 3.7438 m’K/IW

K = 0.2671 Wim’K
KZ=0.2751 WimK
= 219.0
D21 = 3.972 W/(m?K)
t1 =18.51°C (ti=20°C /te=-26"C)
Rw = 49.46 dB
q = 213.49 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 240 cm.

Tenn. akBHe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 195 cm.

Bknagywa :
MNONUCTHPON S ch.

CBbAaAC-30 | 5-c-ii2

R = 3.8601 m’K/W

K = 0.2591 Wim’K
KZ=0.2668 WimK
= 218.2
D21 = 3.944 W/(m?K)
t1 =18.55°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =49.08 dB
q = 202.80 kg/m?

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KMPNAYA 247 cm.

Tenn. aKkBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 201 cm.

Bknagywa :
MNONUCTHPON 10 ch.

bacC-30

b-C-li7o

R = 3.9559 m’K/IW

K = 0.2528 Wim’K
KE=0.2604 Winr*K
/= 2164
D21 = 3.913 W/(m?K)
t1 =18.72°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 48.78 dB
q = 192.10 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 253 cm.

Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 206 cm.

Bknagywa :
MNONUCTHPON 11 ch.

CBbAaAC-30 | 5-c-r7i7

R = 4.0603 m’K/IW

K = 0.2463 Wim’K
KZ=0.2537 WinrPK
= 219.2
D21 = 3.880 W/(m?K)
t1 =18.63°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =48.43 dB
q = 181.40 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 260 cm.

Tenn. akeme. NycToTENOrO KAPNMYa 211 cm.
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Zanonienwe | BETOH
CTK : CHMNPOJIMT NAKMTA

Bknagywa :
MNONUCTHPON 12 ch.

CBbAaAC-30 5-c-riz

R = 4.1436 m’K/IW

K = 0.2413 Wim’K
KZ=0.2486 Winr’K
= 196.3
D21 = 3.850 W/(m?K)
t1 =18.72°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =47.81 dB
q = 170.71 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 265 cm.

Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 215 cm.
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C oy 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

Bknagywa :
CHMNpONMT NAKMTa 4 CH.

Zanonienwe | BETOH
CTK : CHMNPOJIMT NNKTa

Bknagywa :
CHMNpONKT NAKMTa 2X4 CM.

Zanonienwe | BETOH
CTME ; CHMNPONKT NAKTa

Bknagywa :
CHMNpONKT NAKMTa 3x4 cm.

Zanoniedwe | BETOH
CTME ; CHMNPONKT NNKTa

CbAaAC-30 | 5«

R = 2.8792 m’K/IW

K = 0.3473 Wim’K
KZ=0.3577 WimK
= 2713
D21 = 4.304 W/(m?K)
t1 =18.05°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.56 dB
q = 265.89 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 184 cm.

Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KApNMYa 150 cm.

CbAaAC-30 | 5-c-ca

R = 3.1796 m’K/IW

K = 0.3145 Wim’K
KZ=0.3239 Winr*K
/= 1857
D21 = 4.414 W/(m?K)
t1 =18.24°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 49.85 dB
q = 231.89 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KApNMYa 203 cm.

Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 165 cm.

CbAaAC-30 | 5-c-ciz

R = 3.4422 m’K/IW

K = 0.2905 Wim’K
KZ=0.2992 Winr*K
/= 199.1
D21 = 4,524 W/(m?K)
t1 =18.38°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 49.00 dB
q = 197.89 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 220 cm.

Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 170 cm.
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Bknagywa :

= | CBAC-30 | c7-0

R = 3.2940 m’K/IW

K = 0.3036 W/m’K
KZ=0.3127 Winr’K
= 1739
D21 = 4.294 W/(m?K)
t1 =18.58°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =44.03 dB
q = 119.97 kg/m?

ZanonHedne | CHMNPONAT DeT.

Cmk: MONIMCTHPON

Tenn. aKBnB. NONHOTENOTD KAPNAYa 211 cm.
Tenn. akeMe. NycToTENoro KApnuya 171 cm.

Bknagywa :

NOJMCTUPON 3 ch. csﬂc_so C=f1-fI3

R = 4.4202 m’K/IW

K = 0.2262 Wim’K
KZ=0.2330 WinmrPK
= 1134
D21 = 4.407 W/{m?K)
t1 =18.66°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 44.03 dB
q = 115.20 kg/m?

ZanonHedne | CHMNPONIAT OeT.

ek NONMCTUPON Tenn. aKBAB. NYCTOTENOTO KAPNARYA 230 cm.

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 283 cm.

Bknagywa :

NOAUCTUPON 4 ch. csﬂc_so C=fT=-ITd

K = 0.2230 Wim’K
K& = 0.2297 Winr*K
/= 107.8
D21 = 4,356 W/(m?K)
t1 =18.68°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 44.03 dB
q = 113.93 kg/m?

R = 4.4840 m’K/IW

ZanonHedne | CHMNPOTIAT DeT.
Cmk: MONIMCTHPON

Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 233 cm.

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 287 cm.

Bknagywa :

NONMCTMPON 5 ch. csﬂc_so C=fI-I15

R = 4.5384 m’K/IW

K = 0.2203 Wim’K
KZ=0.2270 WinmrPK
= 111.2
D21 = 4.300 W/(m?K)
t1 =18.70°C (ti=20°C /te=-26"C)
Rw = 44.29 dB
q = 112.66 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNAYA 200 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 236 cm.

ZanonHedne | CHMNPONKT DeT.
Cwk: MONIMCTHPON

ot .I
24

- A R

TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELEHUH

O'. .I.
24

- R R A

TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELEHUH

20

2914%

22 38
23
24

.

c

24 ' 22 ' 20 ' 18

TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELEHUH

¢ N
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

22 20 18
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Bknagywa :
MNONUCTHPON 6 ch.

ZanonHedne | CHMNPONIAT OeT.
Cwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
NONUCTHPON 7 ch.

ZanonHedne | CHMNPOKT OeT.

Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MONUCTHPON & ch.

ZanonHedne | CHMNPOSIAT DeT.
Cmk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
NONUCTHPON S ch.

ZanonHedne | CHMNPOSIAT OeT.
Cwk: MONIMCTHPON

CBAaAC-30 | «7-115

R = 4.5855 m’K/IW

K =0.2181 Wim’K
KZ=0.2246 Wim*K
= 104.0
D21 = 4.244 W/{m?K)
t1 =18.71°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 44.35 dB
q = 111.39 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTO KAPNAYA 203 cm.

Tenn. aKBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 238 cm.

CBAaC-30 | -7

R = 4.6238 m’K/IW

K =0.2163 W/im’K
KZ=0.2228 WinmK
= 1173
D21 = 4.189 W/(m?K)
t1 =18.72°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 44.49 dB
q = 111.51 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 206 cm.

Tenn. aKkBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 240 cm.

CbAaAC-30 | «-7-r1s

R = 4.6740 m’K/IW

K =0.2139 Wim’K
KZ=0.2204 Winr*K
/= 103.1
D21 = 4,137 W/(m?K)
t1 =18.73°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 44.42 dB
q = 108.85 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 299 cm.
Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 243 cm.

CBbAaAC-30 | -2

R = 4.7151 m’KIW

K =0.2121 Wim’K
KZ=0.2184 Winr’K
/= 99.66
D21 = 4.081 W/(m?K)
t1 =18.74°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =43.95 dB
q = 107.57 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTO KAPNAYA 302 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 245 cm.

C oy 22 20 18
TeMmnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

C oy 22 20 18
TeMmnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

o' 2|4 T 2|2 T 20 I 1|3 1

TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELEHUH

C oy 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUH
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Bknagywa :
MNONUCTHPON 10 ch.

ZanonHedne | CHMNPOKT DeT.
Cwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 11 ch.

ZanonHedne | CHMNPONIAT DeT.
Cwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :
MNONUCTHPON 12 ch.

ZanonHedne | CHMNPOMT DeT.
Cmk: MONIMCTHPON

CbacC-30

C-1-rifo

R = 4.7553 m’K/IW

K =0.2103 W/im’K
KZ=0.2166 Winm’K
/= 96.16
D21 = 4.025 W/(m?K)
t1 =18.75°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw =43.96 dB
q = 106.30 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTO KAPNAYA 304 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYA 247 cm.

CbaC-30

C-11-rrf1

R = 4.7919 m’KIW

K = 0.2087 W/im’K
KZ=0.2149 WinrPK
/= 97.83
D21 = 3.974 W/{m?K)
t1 =18.77°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 43.97 dB
q = 105.03 kg/m?

Tenn. 3KBRB. NONHOTENOTO KAPNRYA 207 cm.
Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 240 cm.

CbacC-30

C-11-112

R = 4.8267 m’K/IW

K = 0.2072 Wim’K
KE=0.2134 Winr*K
/= 89.15
D21 = 3.918 W/(m?K)
t1 =18.77°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 43.98 dB
q = 103.76 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 309 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 251 cm.

C oy 22 20 18
TeMmnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA
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2238
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C oy 22 20 18
TeMmnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

C T og 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUA

Bknagywa :
bez

ZanonHedne | CHMNPONIAT DeT.
CTE ; CHMNPONKT NAKTa

CbacC-30

-Cc-0

R = 4.0064 m’K/W

K = 0.2496 W/im’K
K= 0.2571 Winr’K
/= 114.0
D21 = 4,773 W/(m?K)
t1 =18.56°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 44.27 dB
q = 124.28 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 256 cm.
Tenn. aKkBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 208 cm.

C oy 22 20 18
TemnepaTypa BO3AYXA B NOMELWEHUH
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Bknagywa :
MONUCTHPON 2 ch.

ZanonHedne | CHMNPONIAT DeT.

CMK : CHMNPOJIMT NNuTa

ZanonHedne | CHMNPONIAT DeT.
CMK : CHMNPOJIMT NNuTa

Bknagywa :
MONUCTHPON 4 ch.

ZanonHedne | CHMNPONIAT DeT.
CTME ; CHMNPONKT NAKTa

Bknagywa :
MNONUCTHPON 5 ch.

ZanonHedne | CHMNPONKT DeT.
CMK : CHMNPOJIMT NNUTa

bacC-30 a2

R = 4.1724 m’KIW

K = 0.2397 Wim’K
KZ=0.2469 WinrK
= 1222
D21 = 4.610 W/(m?K)
t1 =18.62°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 44.27 dB
q = 120.85 kg/m?

18

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 267 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOrO KApNMYa 217 cm.

Bknagywa :
MONUCTHPON 3 ch.

CbAacC-30 s

R = 4.0507 m’K/IW

K = 0.2469 W/im’K
KZ=0.2543 Winmr’K
= 1304
D21 = 4.513 W/(m?K)
t1 =18.64°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 44.27 dB
q = 119.80 kg/m?

17

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 250 cm.
Tenn. akeme. NycToTENOro KApNMya 211 cm.

CbAaAC-30 | ¢4

R = 4.1342 m’KIW

K = 0.2419 Wim’K
K= 0.2491 Winr*K
v = 117.7
D21 = 4.465 W/(m?K)
t1 =18.66°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 44.27 dB
q = 118.52 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 265 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 215 cm.

CbacC-30 s

R = 4.3227 m’KIW

K =0.2313 Wim’K
KZ=0.2383 WinmK
= 1228
D21 = 4.452 W/H{m?K)
t1 =18.67°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 44.89 dB
q = 117.24 kg/m?

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KMPNAYA 277 cm.
Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 225 cm.
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ZanonHedne | CHMNPONIAT DeT.
CMK : CHMNPOJIMT NNKUTa

ZanonHedne | CHMNPONKT DeT.
CTMK : CHMNPOJIMT NNKUTa

ZanonHedne | CHMNPONKT DeT.
CTME ; CHMNPONKT NNKTa

ZanonHedne | CHMNPOMT DeT.
CMK : CHMNPOJIMT NNKTa

Bknagywa :
MNONUCTHPON 6 ch.

Bknagywa :
NONUCTHPON 7 ch.

Bknagywa :
MONUCTHPON & ch.

Bknagywa :
MNONUCTHPON S ch.

CbaAC-30 s

R = 4.3519 m’K/IW

K = 0.2298 Wim’K
K= 0.2367 WinrPK
= 106.2
D21 = 4.394 W/(m?K)
t1 =18.68°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 45.04 dB
q = 115.96 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 270 cm.
Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 226 cm.

CbacC-30 | 7

R = 4.2351 m’K/IW

K = 0.2361 Wim’K
KZ=0.2432 WinrPK
= 124.0
D21 = 4.295 W/(m?K)
t1 =18.69°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw =45.13 dB
q = 114.69 kg/m?

Tenn. aKBnB. NONHOTENOTD KAPNRYA 271 cm.
Tenn. akBMe. NYCTOTENOTO KAPNMYa 220 cm.

CbaAC-30 | s

R = 4.2491 m’KIW

K = 0.2353 Wim’K
K& = 0.2424 Winr*K
/= 118.9
D21 = 4,235 W/(m?K)
t1 =18.69°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 45.20 dB
q = 113.41 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 272 cm.
Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 221 cm.

CbaAC-30 cco

R = 4.2788 m’KIW

K = 0.2337 Wim’K
KZ = 0.2407 WimPK
= 114.6
D21 = 4. 177 W/H{m?K)
t1 =18.70°C (ti=20°C /te = -26°C)
Rw = 44.81 dB
q = 112.13 kg/m?

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KAPNAYA 274 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 222 cm.
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Bknagywa :
MNONUCTHPON 10 ch.

ZanonHedne | CHMNPONMT DeT.
CK : CHMNPOJIMT NNUTa

WI

ZanonHedne | CHMNPOKT DeT.
CTMK : CHMNPOJIMT NNKMTa

Bknagywa :
MNONUCTHPON 12 ch.

ZanonHedne | CHMNPOKT DeT.
CTE ; CHMNPONKT NNKTa

CBAaAC-30 | c-c-riro

R = 4.2885 m’K/IW

K =0.2332 Wim’K
KZ=0.2402 WinmK
/= 109.6
D21 = 4.117 W/{m?K)
t1 =18.71°C (ti=20°C /te=-26°C)
Rw = 44.84 dB
q = 110.85 kg/m?

Tenn. 3KBAB. NONHOTENOTO KMpPNAYA 274 cm.

Tenn. akBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 223 cm.

Bknagywa :
MNONUCTHPON 11 ch.

CBAaAC-30 | c-c-rr1

R = 4.3130 m’K/IW

K =0.2319 Wim’K
KZ=0.2388 WimK
v=117.7
D21 = 4.064 W/{m?K)
t1 =18.71°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 44.87 dB
q = 109.57 kg/m?

Tenn. aKBRB. NONHOTENOTD KAPNRYA 276 cm.
Tenn. aKkBHB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 224 cm.

CbAaAC-30 | -1z

R = 4.3162 m’K/IW

K =0.2317 Wim’K
KE=0.2386 Winr*K
/= 100.6
D21 = 4.004 W/(m?K)
t1 =18.72°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 44.88 dB
q = 108.29 kg/m?

Tenn. aKBHB. NONHOTENOTO KAPNMYA 276 cm.
Tenn. aKBMB. NYCTOTENOTO KAPNMYa 224 cm.
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Bknagywa :

CHMRNpPOSIMT NAuTa 4 cM. CBQC'so c-c-ca 15

16
R = 3.8772 m’K/wW -
K = 0.2579 Wim’K 18
KZ=0.2657 Winm’K 19
= 121.2 20
D21 = 4.643 W/(m?K) 213
t1 =18.56°C (ti=20°C /te=-26°C) |22
Rw = 46.38 dB 23
q = 131.10 kg/m? Yy e
Tenn. 9KBHB. NONHOTENOTO KApNWYa 248 cm, | ¢ 24 ' 22 ' 20 ' 18
Cnomee Cumnponur Ger. Tenn. akBMB. NYCTOTENOTO KMpNHYa 202 cm, | Temnepatypa soagyxa s nomeueHun
TME | CHMNPOJKHT NAHTa
Bknagywa :
CHMNPOSIHT NAKMTa 234 cM. CBﬂc_so c_c_cs .
16
R = 3.8637 m’K/wW [ 47
K = 0.2588 W/m’K 18
KZ=0.2666 Wim’K 19
= 113.6 20
D21 = 4.663 W/(m?K) -z
t1 =18.56°C (ti=20°C /te=-26°C) |22
Rw = 46.43 dB 23
q=132.10 kg/m? 21 4 o
Tenn. 9KBHB. NONHOTENOTO KApNWYa 247 cm, | ¢ 24 ' 22 ' 20 * 18
%a”"”.”g"”e - Cumnposur Oer. Tenn. aKBHB. NYcToTENOrO KApNA4a 201 cm. | Temnepatypa so3gyxa s nomeueHun
TME . CHMNPONKHT NAHTa
Bknagywa : )
CHMNPOSIHT NAMTa 334 M. csﬂc_so c_c_c’z . Q\Q
A
16
R = 3.8503 m’K/wW 7 4
K = 0.2597 Wim’K 18
KZ=0.2675 WK 19
/= 1285 20
D21 = 4.683 W/(m?K) 210%
t1 =18.55°C (ti=20°C/te=-26°C) |22

Rw = 46.48 dB 23
q = 133.10 kg/m? 24

Tenn. aKBMB. NONHOTENOTO KApNMYA 246 cm. | € 24 ' 22 ' 20 ' 18

ga;‘;“_"g"““;,;;’;;':f‘;ﬂ:;ﬁ“ Tenn. aKBHB. NYCTOTENOrO KAPAKYa 200 cm. | Temnepatypa so3gyxa & nomeueHun
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Bknagywa :

= | CMNb-60 | 0-0-0

R = 1.6144 m’K/IW

K = 0.6194 Wim’K
KZ=0.6380 Winr*K
= 12.03
D2s = 1.430 W/(m?K)
t1 =18.07°C (ti=20°C /te =-5°C)
Rw = 39.74 dB

Tenn. aKBMB. NonHoTenoro KApnma 103cm. | < 24 22

el T Tenn. akene. NyCToTeNoro KMpnuya 84 cm. | Temnepatypa BosAyxa B nomeuieHuk

Bknagywa :

= | CMNb-60 @ 5-0-0

R = 1.3779 m’KIW

K = 0.7258 Wim’K
KZ=0.7475 WinmPK
= 2520
D21 = 1.720 W/{m?K)
t1 =17.73°C (ti=20°C /te =-5°C)
Rw = 43.07 dB
q = 92.06 kg/m?

Tenn. 3KBNB. NONHOTENOTO KAPNAYA B8 cm. o

20 ' 18

22

e o Tenn. akene. NyGToTENOro KMPNAYa 72 ¢m. | TemnepaTypa sosAyxa B nomeuieHuk
Bknagywa :
bes cn 5- 6 o -0-0 15 S
A
16
R =1.7126 m’K/IW - y
K = 0.5839 W/m’K 18
KZ = 0.6014 Wim’K 10
= 14.38 20
D2: = 1.838 W/(m?K) 213z
t1 =18.17°C (ti=20°C /te = -5°C) 22
Rw = 39.16 dB 23
q = 46.27 kg/m? 2

Tenn. 9KBHB. NonHoTenoro kepnwya 110em. | ¢ 24 ' 22 20 18

e eron Tenn. akBAB. nycToTenoro KMpnhya 80 cm. | Temnepatypa BosAyxa & nomeuieHuH
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Bknagywa :
bez

CNb-608B | 0-0-0

R = 1.6143 m’K/IW

K = 0.6195 W/im’K
KZ=0.6380 WinmrK
= 12.01
D21 = 1.431 W/(m?K)
t1 =18.07°C (ti=20°C /te =-5°C)
Rw = 39.73 dB
q = 39.06 kg/m?

|17
| 18
| 10

2]

Zanonvenve : bes

ek NONUCTUPON Tenn. 3KBNB. NycTOTENOrO KAPNAYa 84 cm.

Tenn. aKenB. NONHOTENOTD KAPNAYA 103 cm.

Bknagywa :
bez

CNb-608B| 5-0-0

R = 1.3778 m’KIW

K = 0.7258 Wim’K
KZ = 0.7476 Winr*K
/= 2519
D21 = 1.721 W/(m?K)
t1 =17.73°C (ti=20°C /te =-5°C)
Rw = 43.06 dB
q = 92.01 kg/m?

Zanoniedwe | BETOH

ok : MONMCTHPON Tenn. 3KBAB. NYCTOTENOMO KAPNAYA 72 cm.

Tenn. akeme. NonHoTENOrO KApNaYa 88 cm.

Bknagywa :
bez

CnNb-60B| co-0

R =1.7131 m’K/IW

K = 0.5837 Wim’K
KZ=0.6013 Win’K
= 14.33
D21 = 1.839 W/(m?K)
t1 =18.18°C (ti=20°C /te = -5°C)
Rw = 39.15 dB
q = 46.15 kg/m?

ZanonHedne | CHMNPOTIAT DeT.
Cwk: MONIMCTHPON

Tenn. akBMBe. NYCTOTENOrO KAPNWYa 89 cm.

Tenn. aKenB. nonHoTENOTO KAPNRYa 110 cm.
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Bknagywa :

= | CMBC-60| o0-7-0 | .

16
R = 1.7650 m’K/iw 7
K = 0.5666 W/m’K 18
KZ=0.5836 Wim’K 10
= 14.80 20
D2+ = 1.408 W/(m?K) 2132
t1 =18.25°C (ti=20°C /te =-5°C) 22
Rw = 39.18 dB 23
q = 38.27 kg/m? 243
. . Tenn. 3KkBRB. nonHotenoro Kapnma 113 cm. | ¢ 24~ 22 " 20 ' 13
PO Tenn. akene. NycToTeNnoro KMpnuya 92 cm. | Temnepatypa sosAyxa & nomeuieHuk
Bknagywa :
bes cn BC'GO 0-C-0 15 «Q\o
16
R = 1.6827 m’K/iwW 7
K = 0.5943 WIm’K 18 /
KZ=0.6121 WimPK 10
v = 13.64 20
D2: = 1.477 W/(m?K) 27z
t1 =18.12°C (ti=20°C /te =-5°C) 22

Rw = 39.81 dB 23
q = 40.09 kg/m? 24

Tenn. aKBMB. NonHoTenoro Kupnm4a 108 cm. | < 24

22 20 18

e P ot it Tenn. 3KBHB. NycToTenoro kpnaya 87 cm. | TeMnepatypa Boaayxa & nomeuieHuM
Bknagywa :
Bes cn BC'GO b-/7-0 15
16
R = 1.5537 m’K/iw p
K = 0.6436 WIm’K 18
K== 0.6629 Wim’K 10
= 14.80 20

D21 = 1.683 W/(m?K) 21z
t1 =18.02°C (ti=20°C /te =-5°C) 22

i Rw = 42.39 dB S A
Q= 88.33 kg/? sy
Tenn. aKBHB. NONHOTENOrO KApNW4a 90 cm. | ¢ 24 ' 22 ' 20 ' 18

Tenn. akenB. nycToTenoro Knpnaya 81 cm. Temnepatypa B03fyXa & NOMELIEHUM

Zanoniedwe | BETOH

Cmwk: MONIMCTHPON

Bknagywa :

bes cn BC'GO b-C-0 15
16
R = 1.4895 m’K/wW -
K =0.6713 W/m’K 18
KZ=0.6915 Winr*K 19
= 13.64 20 ;
D21 = 1.752 W/(m?K) 215
t1 =17.89°C (ti=20°C /te = -5°C) 22
Rw =43.03 dB 23
q = 90.15 kg/m? 21 4
Tenn. 3KBHE. NoNHoTENoro kKApnWya 95 cm. | ¢ 24 ' 22 ' 20 18
%E'T':“:(”:”g‘“”:ﬁsfjr‘?THn e Tenn. aKBHB. NYCTOTENOrO KAPNKYA 77 cm. | Temnepatypa sosgyxa B nomeljeHun
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Bknagywa :

= | CMBC-60| 70 | .

16
R = 1.9226 m’K/wW 17
K = 0.5201 W/m’K 18
K% = 0.5357 Winr’K 19
v= 71.27 20
D21 = 1.797 W/{m?K) 2132
t1 =18.37°C (ti=20°C /te=-5°C) 22
Rw = 38.90 dB 23
Tenn. aKBMB. NONHOTENOrO KApNM4a 123 ¢cm. | < 24 22 " 20 ' 18
et AN Tenn. 3KBHB. NycToTenoro kupnuya 100 cm. | Tewnepatypa soanyxa & nomeuieHuu
BKﬂaﬂ.W-lai lapysiorH [ERIIEDE YA
bes cn BC'GO -C-0 15538 S
16
R = 1.8253 m’K/wW 17
K = 0.5478 Wim’K 18
K& = 0.5643 Winr’K 19
v = 6.1 205
D21 = 1.866 W/(m?K) 212
t1 =18.25°C (ti=20°C /te =-5°C) 22
Rw = 39.54 dB 23
q = 46.76 kg/m? 24
Tenn. aKBMB. NonHoTenoro Kepnma 117em. | < 24 22 " 20 ' 18
ey o T Tenn. 3KBHB. NyCTOTeNoro kApnA4a 05 cm. | TeMnepatypa Boaayxa & momelieHuM
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TABMWUA CUMMPONUT W3 EMNN

TABNHUA KOIGPHINENTOB TENNONPOHNIAEMOCTH (K) M TENNOCONPOTMBAEHWA (R )
B CPABHEHWH C TENNOTEXHHYECKMM IRENBANERTOM NONHOTENOrO W NVCTOTENDTO RMPTIHYA

cnmnront sl GYI 1 reexenoimsie 7

MNpOANT 3 H=1.544 WmiC"
{c'lncrn + m 1 m}c!l;luna R=0648 mC"'W

5 K=0.881 Wm*C*
(ranponm OS> et 1a6 micow

K=0.536 Wim*C*

Cnmnponnt CYN-8 g

{1em +Gem +1em | =8om
———

Chmnponnt CYI-10

(Tem+Bem +1em j=10om

K=0.425 Wim*C*®
R=2.355 mC W

Cnmnpoant CYM-12  K=0.352 Wim*C*
{lem+10em + 1om j=12em  F=2.843 mC W

nponnt CYN-15 K=0280 WmC®
ET+t3rm +1m )=15en  A=3.575 MCW

dem. |

3 em 033 =
25 cm. (s =

62 cm. [ 1240 x
51 em. _ 10.20

scm. g

109 om. [ 165
8 om. N .13 »

10 em.

140 cm. IR
PN —

12em. 1]

172 em. T
139 cm. RTINS

218 om. LT
177 om. TR

cumaromnt el GO 1 ognocnoimsie 1

K=1.640 Wim*C*®

Cnmnponnt CON-3 oo ooy

K=1.260 Wim*C"

Cnmnponnt COM-5 7oy reoony

K=0.856 Wim*C*

Cnmnpoant COM-8 o~ o0 orony

K=0.705 Wim*C*

Camnponnt COMHI0 75 40 oo

K=0.599 Wim*C*

Cnmnponnt COM-12 - 1669 MCIW

K=0.48% Wim*C*

Cnmnpoant COMIS 5 s oo

Jom. |
24 em. -].m:
20cm, [ 467 %

El:rn..

41 cm. I 8.00 x
33cm. B &40 =

Bem. [
&4 cm, [ & 00 x
52 cr. [ 6.50 x

'Iﬂnm..

80 cm. I #.00 x
65 cm. [ .50

12em.
27 cm. I ¢ 0¢ x
79 em. EPETEE .58 «

15em. I |

12) cm. YT #.07 x
72 cm. EEEEEIETY 650 1

* m NONHOTENGIN KUPAMY NYCTOTENGIN KHPANY
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